


















 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食物連鎖 水 

エ イ ア イ 

20

20 + 180
× 100 = 10 10 

15 337.5 ア 

ウ イ エ ウ 

メダカ 14 日以内に色とエサの関係を

記憶することができる。 

イ ウ カ イ ウ

メダカの個体間で生じる違い（誤差）をなるべく小さく

するため。 

直射日光に当てないようにする。 

ア 58

イ 16

食塩は温度によるとける量の差がほとんどない

から。 

オ

ウ

40

80℃、25ｇの水にとけるホウ酸は 
100 : 23.6 ＝ 25 :□ 

□＝5.9 g とける。 

10℃、25ｇの水にとけるホウ酸は 
100 : 3.6 ＝ 25 :□ 

□＝０.9 g とける。 
5.9－0.9＝5 

5 

2 点×10 

問 6：3 点、問 8：3 点、他 2 点×7 

2 点×10 



 

 

３ 1.2 0.5 
⾧さ 15 ｃｍ、電池 1 本が 5 本になると 2.4 A×5＝12 

このとき、⾧さ 15 cm が 100 cm になると 

12A ×
15

100
= 1.8 A 1.８ 

1.８ ２.4 

大きくなる 
電気が流れるところが増えることになり、 
流れる電流の大きさは大きくなる。 

４ 0.8 

イ ア 

日本の近くにはプレートの境目がたくさんあるから。 

400 ÷ 50 = 8 ８ 

200 

他の生物の影響を受けず、小笠原の環境に適応した

生物へと進化していくから。 

観光客がその地域の自然や歴史を守りたいと思う。 

毒 

ウシガエル トンボ カタツムリ 

ウ 

問 8：1 点×2、他 2 点×9 2 点×5 

2 点×5 




